

உலகம் என்பது உயர்ந்தோர் மட்டே !



சொல்லில் உயர்வு தமிழ்ச் சொல்லே !



(தொல்காப்பியர் தமிழ்ச்சங்கமம்)
தொல்காப்பியர் பேரவை
அரசுப்பதிவு எண். 110/2018

முத்தம்மாள் நிலையம், 790 பூலுவட்டி (அஞ்சல்), ஆலாந்துறை வழி, கோயமுத்தூர் மாவட்டம், தமிழ்நாடு- 641 101
அலைபேசி : 86106 84232, 97885 52993 | மின்னஞ்சல் : amuthankaliappan@gmail.com, இணையதளம் : www.tholkappiyam.org

திங்கள் அமர்வு-22 அழைப்பு

நிலம்: தவத்திரு. சாந்தலிங்க அடிகளார் தமிழ்க்கல்வரி வளாகம், பேரூர். கோவை-10.
பொழுது: தி.பி.உ0(10) விடை (வைகாசி) கி.சி. ஞாயிறு (02-06-2019)
காலை 9.30 மணி முதல் மதியம் 1.30 மணி வரை

நிகழ்வு முறை

தாய்த்தமிழ் வாழ்த்து: திருமதி. கா.இந்துமதி க.மு., ச.இ., (வழக்கறிஞர் கோவை) அவர்கள்

வரவேற்புரை: புலவர். ப.வேலவன் (தொல்காப்பியர் பேரவைச் செயலர்) அவர்கள்

அருளுரை: தவப்பெருந்திரு சாந்தலிங்க மருதாசல அடிகளார் அவர்கள், பேரூர் ஆதீனம்.

தலைமையுரை : முனைவர். அரங்ககோபால், அவர்கள்
(இயக்குநர் சிபி ஐஎஎஸ் அகாடமி கோவை)

சிறப்புரை: முனைவர் சு.ஆனந்தவேல் எம்.ஏ (தமிழ்), எம்.ஏ(இதழியல்), எம்.பி.எல்., பி.எச்.டி., அவர்கள்
(உதவிப்பேராசிரியர்-தமிழ்த்துறை, பாரதியார் பல்கலைக்கழகம்) அவர்கள்

தலைப்பு: மகட்பாற்காஞ்சி (தொல்காப்பியத்தில் பெண்களின் பெருமை)

முன்னிலை : வெண்பா வேந்தர் நம்பிக்கை நாகராசன் (தலைவர் வசந்தவாசல்) அவர்கள்

தொல்காப்பியச் செம்மல் புலவர். ஆ.காளியப்பன் க.மு., கல்.மு., (தொல்காப்பியர் பேரவைத்தலைவர்)
தொல்காப்பியப் பயிலரங்கம்: தலைப்பு: காஞ்சித்திணை

செய்நினைவு (மேஜை) & இலக்கியப்புதி: கலைமாணி தமிழ்ச்செம்மல் மு.பெ.இராமலிங்கம் அவர்கள்
வந்தோர்க்கு வாய்ப்பு: அனைவரும் பங்கு பெறலாம் (பொழிவு, கவிதை, பாடல், உரிய நேரத்தில் வந்தால்)

இணைப்புரை : முனைவர் அரவிந்த் சுப்பிரமணியம் எம்.ஏ., பி.எச்.டி.,

நன்றியுரை: கவிச்சுடர். கா.உமாபதி எம்.ஏ., பி.எட்., எம்.பி.எல்., (தொல்காப்பியர் பேரவைப் பொருளாளர்).

நிறைவுப்பண்:

இன்றமிழ்த்தேன் பருக . . . !

எல்லோரும் வருக. . . !

வேண்டுந்தங்களன்புடன்
தொல்காப்பியர் பேரவைக்குழுவினர்
தொடர்புக்கு 8610684232 / 7200155621 / 7010854928

தொல்காப்பியமே வழிகாட்டி!



தொல்காப்பியமே துணை!

கற்பு என்ற வளர்த்தையைப்
'கல்+வி' எனப்பிரியும். கல்+பு= கற்பு. கற்பு
கல்வி என்று நேரடிப்பொருள்சங்க
என்று குறிப்பிடப்படுகிறது. இதன்பொருள் எழுத்து வடிவம் இல்லாத மொழி என்பதாகும். கற்பு என்பதற்கு பெரிய
திருமொழியில் திருமலைமன்னர்
ஆழி யேந்திய கையனை அந்தணர்
கற்பினை கழுநீர் வளரும் வயல்
கண்ண மங்கையுள் கொண்டேனே இங்கு அந்தணர் கற்பு என்பது அந்தணர் கல்வி என்ற பொருளிலேயே
வருகிறது. ஓளையையாரும் கற்பெனப்படுவது சொந்திரம்புறம் (கொன்றைவேந்தன்) என்கிறார்.
கழும அகராதிக் கற்பு என்பதற்கு கல்வி, களவுக் கூட்டத்திற்குப்பின் தலைவன் தலைவியை முறைப்படி மணந்து
இல்லறம் புரியும் ஒழுக்கம் எனப்பல பொருள்களை உரைக்கிறது. காதலையும் காதலியும் ஓரிடத்தில் சந்தித்துக்
கலந்து இன்பம் துய்க்கின்றனர். இதனைக் களவு என்றும். இவ்வாறு களவு முறையில் காதல் புரிபவர்கள் பிறகு,
பல்லோரைய மணந்து கொள்வர். இதனைக் கற்பு என்று கூறுவர். அகத்துறையில், காதல் இன்பம் துய்ப்பதைக்,
களவு, கற்பு என்ற இருவகைக் கைகோள்களாகப்(ஒழுக்கம்) பிரிப்பர் கைக்கொள்ளப்பெறும் வாழ்க்கை முறை
கைகோள் ஆகின்றது. காதல் சார்ந்த வாழ்க்கை முறை களவு எனவும், திருமணம் முடிந்து இல்லறத்தை
நல்லறமாக வாழும் கணவன் மனைவி வாழ்க்கை முறை கற்பு எனவும் கொள்ளப்பெறுகின்றது ஆண் பெண்
இருவரும் காதலுக்குப் பிறகு, இருவருடைய உறவையும் உறுதிப் படுத்த நிகழ்த்தும் சடங்கினையே 'கற்பு'
என்கின்றனர். தொல்காப்பியர்
கற்பெனப் படுவது கரணமொடு புணரக்
கொளற்குறி மரபிற் கிழவன் கிழத்தியைக்
கொடைக்குறி மரபினோர் கொடுப்பக் கொள்வதே(பொருள் ௧௪௦)
தொல்காப்பியத்திற்கு உரை எழுதிய ருச்சினர்கினியரும் களவு மேற்கொள்ளும் எவரும் கற்பு மேற்கொள்ள
வேண்டும் என்கிறார். கற்பு என்பதுதான் இல்லறவொழுக்க மாகும்.அதை
மறைவெளிப் படுத்தலும் தமீற் பெறுதலும்
இவைமுதலாகிய இயல்நெறி பிழையாது
மலிவும் புலவியும் ஊடலும் உணர்வும்
பிரிவொடு புணர்ந்தது கற்பெனப் படுமே (செய்யுளியல் 179)
என்று குறிப்பிடுகின்றார். கற்பு என்பது- இல்லற ஒழுக்கம் அதாவது களவொழுக்கம் ஒழுகி மணம்செய்து
கொண்டோர்கூடியும் ஊடியும் வாழ்வதே கற்பெனப்படும் அவ்வொழுத்தின் பற்பெறும் மன உறுதியே கற்பெனப்படும்.
கற்பெனும் திண்மை உண்டாகப்பெறின்(குறள்௬௪) தொல்காப்பியத்தில் கற்பு என்று வரும் இடங்களை யெல்லாம்
ஆராயின் அது இல்லறம் என்ற பொருளையே குறித்தல் அறியலாம் அவர் களவியல் ஒன்றை வகுத்தது போலவே
கற்பியல் என்ற ஒன்றையும் வகுத்துள்ளார். திருவள்ளுவரும் களவியலுக்குப் பின் கற்பியல் வைத்துள்ளார். எனவே
கற்பு என்பதை பெண்களுக்கரியது என்றும் அஃது அவர்கள் இடம் மட்டுமே உள்ளது என்றும்,அது பெண்ணின்
கன்னித்தன்மை சார்ந்த செய்தியாகக் கொள்ளக்கூடாது. இனி கற்பு என்பதற்குக் கல்வி என்று பொருள் கொண்டு
பெண்களைக் கல்வி அறிவுடையவர்கள் ஆக்குவேம். கற்பு என்பதற்கு இல்லறவொழுக்கம் எனப்பொருள் கொண்டு
வீட்டின்கண் மனையறம் புரிதலை பெண்களும், வினையறம் புரிதலை ஆடவரும் மேற்கொண்டு இல்லறம் சிறக்க
வாழ்வேமொக.
பதிவு
தொல்காப்பியர் பேரவைத்தலைவர் புலவர் ஆகாஸியப்பன் 9788552993

தொல்காப்பிய மலர்
திங்கள்தோறும் மணக்கும்

Book packed contain Printed Matter
(அஞ்சல் வழிகாட்டிப்பிரிவு 128-ன் கீழ்)
Rupees1/-Every 100Grams UP TO

பெறுநர்

அனுப்புநர்
தொல்காப்பியர் பேரவை,
முத்தம்மாள் நிலையம்
79(1) பூலுவாபட்டி(அஞ்),
கோயமுத்தூர்- 641101
அலைபேசி 9788552993